

新闻追踪

复旦投毒案被告人写亲笔信承认投毒

新的代理律师会见被告人,称他们谈得非常好



二〇一三年一审宣判后,林父失声痛哭(网络图片)

□据《华西都市报》

7月21日傍晚,有媒体曝光复旦投毒案被告人林森浩的两封亲笔信。其中,他在6月5日写给其父林尊耀的亲笔信中写道“我确实向黄洋投了毒,我只能认,也必须认”,并表示不同意为自己作无罪辩护,“保留斯伟江、唐志坚作为我死刑复核阶段的辩护律师”。

1 林森浩在信中称不同意更换死刑复核阶段辩护律师

7月10日,林森浩在写给二审代理律师斯伟江的信中写道:“想请您重新担任我的辩护律师,继续帮助我。”

此前,林森浩的父亲林尊耀宣布,于6月2日已聘请谢通祥律师作为林森浩死刑复核阶段的辩护律师。

在21日由媒体曝光的林森浩的两封信中,林森浩自称不同意更换死刑复核阶段辩护律师一事。林尊耀说:“父亲在外面是能全面了解情况的,希望儿子能够最后一次听从父亲的最佳选择。”

林尊耀原本计划21日晚对媒体曝光的“林森浩承认投毒”等,写一封说明信进行回应,但当晚其血压突然升高,发生昏厥,家人在给他服药后,林尊耀身体稍微恢复,但依然无法动笔。

林尊耀称,不管发生什么情况,都坚持聘请谢通祥为林森浩死刑复核阶段的辩护律师。

6月,二审结束后,案件进入死刑复核阶段,林尊耀解除了与二审律师斯伟江的委托代理关系。

7月7日,林尊耀发表声明称,解除与上海市汇亚律师事务所律师唐志坚的委托代理关系。

2 亲笔信中写道“好汉打落牙和血吞”

21日,记者从林尊耀处获得一封林森浩6月8日写给他的亲笔信。

在信的开头,林森浩写道:“爸,你辛苦了,不孝子万死不能弥补我的罪过。”在信中林森浩写道:“尽快通知新的律师到看守所见面,

如果他有了新的观点,能够切实帮到我,那么委托他也好。”在这封信中,林森浩还不忘安慰父亲:“我希望借别人送曾国藩的话来送给您:好汉打落牙和血吞……您要坚强!”

因信中涉及案情及个人隐私,记者并没能看到全信。

3 新的代理律师会见被告人

在接受林尊耀的委托后,谢通祥将代理林森浩案的全部合法委托手续提交给了最高人民法院。

林尊耀称,在委托成功后,他便请求谢通祥尽快会见林森浩。6月3日上午,他和谢通祥一起来到上海市第三看守所。

谢通祥说,会见进行了一下午,“我们谈得非常好,林森浩对我

非常信任,但会见细节暂时保密”。

“林森浩案现在有大量疑罪新证据需要质证及重新鉴定才能够查清案件真实情况。”谢通祥表示,他此前已向最高人民法院提交7份申请。谢通祥说,在首次提交的7份申请中,关于“延期一个半月听取谢通祥律师意见的申请”已被批准。

单县爆炸案嫌犯 恋爱遭家人棒打鸳鸯 女友当时已怀孕

□据《法制晚报》

7月20日22时30分许,山东单县湖西公园西门南侧发生一起爆炸案,导致包括犯罪嫌疑人解兴堂在内的3人死亡,20多人受伤。

记者了解到,因父母不同意解兴堂的婚事,解兴堂与女友分手,因此解兴堂“受打击挺大”。

“发生这样的事情,我们很震惊,也挺惋惜的。”22日上午,单县浮岗镇孟杨庄行政村石海自然村孟书记在接受记者采访时表示,解兴堂的家境一般,家里有2个姐姐,已经出嫁,父母健在。“解兴堂这人挺好的,平时跟村里人来往也挺好的。”

孟书记介绍,大概在5年前,解

兴堂在外地打工时交了一个女朋友,接回家后,父母感觉女孩儿长得不太俊秀,又是外地人,所以不同意他俩的婚事。解兴堂最终也未能说服父母,不得已和已经怀了双胞胎的女朋友分手了,而且把孩子打掉了,“估计这件事儿对他的打击挺大”。

孟书记介绍,在两三年前,解兴堂就患病了,之后在家养病,再也没有出去打工。政府得知后,救助他们家2万多元。

“最后一次见到解兴堂是在一周之前,当时他骑着车子从村里路过。”孟书记介绍,当时见到解兴堂发现他和往常没什么两样,谁也没想到后来会发生那样的事情,“我们也挺惋惜的。”

圣象大家居 总裁签售 惠

7月25日

四“省”巨惠 盛大来袭

圣象橱柜	圣象木门	圣象地板	圣象衣柜
尊享 总裁价	好礼 循环送	砸金蛋 100%中奖	圣象大家居套餐 ¥12999

名优建材城C馆二楼圣象整体厨房	60609828
名优建材C馆二楼圣象地板专卖店	62682860
欧亚达建材家居三楼圣象地板	63153577
欧亚达建材家居三楼圣象标准门	62276768
居然之家负一楼圣象地板专卖店	62271855
红星美凯龙建材馆二楼圣象地板店	65915017
居然之家三楼中厅圣象衣柜专卖店	60856756